
ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
3 ,7% ,5% 1,0% 5,9% ,7% ,8% 3,4% ,9%

nezadovolen 13 3,2% 2,5% 3,9% 4,9% 4,1% 6,8% 3,2% 3,4% 3,7% 1,1% 6,7% 4,0% 3,9%

taka-taka 137 33,3% 29,9% 36,7% 11,8% 43,9% 40,0% 17,8% 37,3% 20,0% 34,5% 32,2% 33,7% 26,1% 33,3% 28,0% 55,3% 32,5% 36,7%

zadovolen 168 40,9% 45,6% 36,2% 58,8% 31,7% 31,4% 61,6% 35,6% 60,0% 38,1% 44,9% 41,1% 40,9% 40,0% 48,0% 31,6% 40,4% 43,0%

mnogu 

zadovolen
90 21,9% 21,6% 22,2% 23,5% 19,5% 28,6% 16,4% 20,3% 20,0% 23,4% 18,6% 21,6% 28,4% 20,0% 20,0% 13,2% 22,3% 20,3%

Резултати - ПАЦИЕНТИ
- Медицина на труд и безбедност на работа -

Пол

ВКУПНО

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

procedurata pri 

organiziraweto na 

pregledite na 

vrabotenite

Возраст Образование Професија

,7%
3,2%

33,3%

40,9%

21,9%

,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : procedurata pri 

organiziraweto na pregledite na vrabotenite
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
4 1,0% 1,5% ,5% 2,9% 1,7% 1,4% 3,4% 2,0% 1,2%

nezadovolen 42 10,2% 14,2% 6,3% 14,6% 5,7% 8,2% 20,3% 12,6% 5,9% 13,7% 6,8% 6,7% 8,0% 7,9% 9,0% 15,2%

taka-taka 170 41,4% 32,8% 49,8% 52,9% 46,3% 45,7% 26,0% 32,2% 40,0% 39,2% 46,6% 37,4% 31,8% 53,3% 42,0% 68,4% 41,6% 40,5%

zadovolen 165 40,1% 44,1% 36,2% 47,1% 34,1% 37,1% 57,5% 30,5% 60,0% 38,1% 42,4% 43,2% 46,6% 33,3% 36,0% 23,7% 39,2% 44,3%

mnogu 

zadovolen
30 7,3% 7,4% 7,2% 4,9% 8,6% 8,2% 15,3% 8,6% 5,1% 5,8% 11,4% 6,7% 12,0% 9,0%

ВКУПНО

Пол Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : pogodnosta 

na zaka`aniot termin na 

pregledite (data i 

vreme)

Возраст Образование Професија

1,0%

10,2%

41,4% 40,1%

7,3%

,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : pogodnosta na zaka`aniot 

termin na pregledite (data i vreme)
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
6 1,5% 1,0% 1,9% 2,4% 2,9% 1,4% 1,7% 3,2% 1,8%

nezadovolen 30 7,3% 5,4% 9,2% 17,6% 7,3% 5,7% 10,2% 7,6% 7,6% 10,0% 8,0% 6,0% 2,6% 6,3% 11,4%

taka-taka 198 48,2% 45,6% 50,7% 47,1% 56,1% 42,9% 42,5% 49,2% 20,0% 47,8% 52,5% 38,9% 52,3% 53,3% 52,0% 73,7% 52,4% 30,4%

zadovolen 141 34,3% 37,7% 30,9% 35,3% 31,7% 28,6% 49,3% 30,5% 60,0% 35,6% 28,0% 35,3% 35,2% 46,7% 26,0% 23,7% 32,2% 43,0%

mnogu 

zadovolen
36 8,8% 10,3% 7,2% 2,4% 20,0% 8,2% 10,2% 20,0% 7,6% 10,2% 12,6% 4,5% 16,0% 7,2% 15,2%

ВКУПНО

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

po~ituvaweto na 

dogovorenoto vreme za 

pregledot

Возраст Образование Професија Етникум

1,5%

7,3%

48,2%

34,3%

8,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : po~ituvaweto na 

dogovorenoto vreme za pregledot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
10 2,4% 4,8% 5,9% 2,4% 2,9% 1,7% 1,1% 5,9% 3,2% 3,4% 2,0% 2,7% 1,3%

nezadovolen 65 15,8% 7,4% 24,2% 23,5% 19,5% 5,7% 13,7% 22,0% 20,1% 7,6% 8,9% 13,6% 13,3% 20,0% 52,6% 18,7% 3,8%

taka-taka 123 29,9% 29,9% 30,0% 29,4% 24,4% 34,3% 37,0% 25,4% 20,0% 27,3% 37,3% 29,5% 29,5% 40,0% 34,0% 15,8% 31,6% 22,8%

zadovolen 177 43,1% 52,9% 33,3% 41,2% 41,5% 45,7% 41,1% 45,8% 60,0% 42,1% 43,2% 47,9% 42,0% 40,0% 38,0% 31,6% 38,9% 60,8%

mnogu 

zadovolen
36 8,8% 9,8% 7,7% 12,2% 11,4% 8,2% 5,1% 20,0% 9,4% 5,9% 10,5% 11,4% 6,7% 6,0% 8,1% 11,4%

ВКУПНО

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

vremetraeweto na 

pregledite

Возраст Образование ПрофесијаПол

2,4%

15,8%

29,9%

43,1%

8,8%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : vremetraeweto na pregledite
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
18 4,4% 2,5% 6,3% 17,6% 4,9% 2,9% 3,2% 7,6% 6,3% 3,4% 7,9% 5,1% 1,3%

nezadovolen 60 14,6% 10,3% 18,8% 11,8% 19,5% 8,6% 5,5% 28,8% 16,2% 12,7% 11,1% 12,5% 6,7% 22,0% 36,8% 13,3% 20,3%

taka-taka 204 49,6% 52,9% 46,4% 52,9% 41,5% 48,6% 61,6% 50,8% 80,0% 47,1% 51,7% 48,4% 47,7% 66,7% 50,0% 39,5% 48,2% 55,7%

zadovolen 90 21,9% 24,5% 19,3% 17,6% 19,5% 25,7% 24,7% 20,3% 24,1% 19,5% 21,6% 22,7% 20,0% 28,0% 15,8% 23,2% 16,5%

mnogu 

zadovolen
39 9,5% 9,8% 9,2% 14,6% 14,3% 8,2% 20,0% 9,4% 8,5% 12,6% 13,6% 6,7% 10,2% 6,3%

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

vremetraeweto na 

~ekawe na rezultatite

Возраст Образование Професија Етникум

ВКУПНО

Пол

4,4%

14,6%

49,6%

21,9%

9,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : vremetraeweto na ~ekawe na 

rezultatite
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
3 ,7% 1,4% 2,4% ,4% 1,7% 1,6% ,9%

nezadovolen 15 3,6% 3,4% 3,9% 5,9% 4,9% 5,7% 4,3% 2,5% 5,8% 3,4% 2,6% 3,6% 3,8%

taka-taka 70 17,0% 17,6% 16,4% 5,9% 17,1% 20,0% 4,1% 37,3% 22,7% 5,9% 16,8% 20,5% 6,7% 28,0% 7,9% 16,3% 20,3%

zadovolen 260 63,3% 57,8% 68,6% 76,5% 63,4% 51,4% 79,5% 52,5% 40,0% 61,9% 69,5% 63,7% 52,3% 66,7% 58,0% 89,5% 63,9% 60,8%

mnogu 

zadovolen
63 15,3% 21,1% 9,7% 11,8% 12,2% 22,9% 16,4% 10,2% 60,0% 10,8% 20,3% 12,1% 23,9% 26,7% 14,0% 15,4% 15,2%

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

qubeznosta na 

personalot

ВКУПНО

Пол Возраст Образование Професија

,7%
3,6%

17,0%

63,3%

15,3%

,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : qubeznosta na personalot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
6 1,5% 2,9% 2,4% 2,9% ,4% 4,2% 3,4% 6,7% ,9% 3,8%

nezadovolen 21 5,1% 6,4% 3,9% 5,9% 7,3% 2,9% 4,1% 5,1% 6,1% 3,4% 4,7% 10,2% 4,0% 2,6% 3,9% 10,1%

taka-taka 134 32,6% 30,9% 34,3% 35,3% 39,0% 34,3% 17,8% 32,2% 20,0% 35,3% 28,0% 33,2% 26,1% 33,3% 26,0% 52,6% 32,8% 31,6%

zadovolen 198 48,2% 50,0% 46,4% 47,1% 36,6% 45,7% 69,9% 50,8% 60,0% 47,1% 49,2% 50,5% 34,1% 53,3% 62,0% 44,7% 49,4% 43,0%

mnogu 

zadovolen
52 12,7% 12,7% 12,6% 11,8% 14,6% 14,3% 8,2% 11,9% 20,0% 11,2% 15,3% 11,6% 26,1% 6,7% 8,0% 13,0% 11,4%

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : gri`ata od 

strana na personalot pri 

izvr{uvaweto na 

pregledite

Возраст Образование Професија Етникум

ВКУПНО

1,5%
5,1%

32,6%

48,2%

12,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : gri`ata od strana na 

personalot pri izvr{uvaweto na pregledite
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
12 2,9% 3,4% 2,4% 5,9% 5,7% 4,1% 2,2% 5,1% 3,2% 6,8% 3,3% 1,3%

nezadovolen 33 8,0% 9,8% 6,3% 5,9% 9,8% 8,6% 4,1% 10,2% 8,6% 7,6% 9,5% 11,4% 8,0% 2,6% 7,2% 11,4%

taka-taka 161 39,2% 33,3% 44,9% 41,2% 46,3% 34,3% 38,4% 32,2% 40,0% 40,6% 35,6% 43,2% 22,7% 53,3% 20,0% 65,8% 39,8% 36,7%

zadovolen 166 40,4% 44,1% 36,7% 35,3% 36,6% 40,0% 49,3% 42,4% 60,0% 38,5% 42,4% 37,9% 37,5% 46,7% 58,0% 28,9% 38,6% 48,1%

mnogu 

zadovolen
39 9,5% 9,3% 9,7% 11,8% 7,3% 11,4% 4,1% 15,3% 10,1% 9,3% 6,3% 21,6% 14,0% 2,6% 11,1% 2,5%

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : dobienite 

informacii za celta na 

pregledot

Возраст Образование Професија

ВКУПНО

Пол

2,9%

8,0%

39,2% 40,4%

9,5%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : dobienite informacii za 

celta na pregledot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
12 2,9% 2,5% 3,4% 2,4% 2,9% 4,1% 5,1% 3,2% 2,5% 2,1% 8,0% 2,0% 2,7% 3,8%

nezadovolen 36 8,8% 10,3% 7,2% 17,6% 2,4% 5,7% 8,2% 20,3% 10,1% 6,8% 6,3% 13,6% 13,3% 10,0% 2,6% 7,8% 12,7%

taka-taka 159 38,7% 34,3% 43,0% 23,5% 36,6% 48,6% 42,5% 33,9% 40,0% 39,9% 35,6% 38,9% 25,0% 46,7% 32,0% 68,4% 38,0% 41,8%

zadovolen 165 40,1% 41,7% 38,6% 52,9% 48,8% 25,7% 41,1% 35,6% 40,0% 37,4% 46,6% 43,7% 39,8% 26,7% 48,0% 28,9% 41,9% 32,9%

mnogu 

zadovolen
39 9,5% 11,3% 7,7% 5,9% 9,8% 17,1% 4,1% 5,1% 20,0% 9,4% 8,5% 8,9% 13,6% 13,3% 8,0% 9,6% 8,9%

ВКУПНО

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : dobienite 

informacii za 

sodr`inata na pregledot

Возраст Образование Професија Етникум

2,9%

8,8%

38,7%
40,1%

9,5%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : dobienite informacii za 

sodr`inata na pregledot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
9 2,2% 1,5% 2,9% 5,7% 5,1% 2,2% 2,5% 2,1% 1,1% 6,7% 2,0% 1,8% 3,8%

nezadovolen 34 8,3% 8,3% 8,2% 11,8% 2,4% 11,4% 8,2% 11,9% 9,7% 5,9% 12,1% 6,8% 8,0% 2,6% 8,4% 7,6%

taka-taka 149 36,3% 32,8% 39,6% 29,4% 48,8% 25,7% 38,4% 32,2% 20,0% 37,8% 34,7% 33,7% 33,0% 33,3% 28,0% 71,1% 36,4% 35,4%

zadovolen 165 40,1% 44,1% 36,2% 47,1% 34,1% 34,3% 49,3% 45,8% 60,0% 37,1% 44,9% 38,4% 38,6% 46,7% 56,0% 23,7% 40,1% 40,5%

mnogu 

zadovolen
54 13,1% 13,2% 13,0% 11,8% 14,6% 22,9% 4,1% 5,1% 20,0% 13,3% 11,9% 13,7% 20,5% 13,3% 6,0% 2,6% 13,3% 12,7%

ВКУПНО

Пол Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : dobienite 

informacii za 

vremetraeweto na 

pregledot

Возраст Образование Професија

2,2%

8,3%

36,3%

40,1%

13,1%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : dobienite informacii za 

vremetraeweto na pregledot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
7 1,7% 1,5% 1,9% 4,1% 6,8% 1,4% 2,5% ,5% 4,5% 4,0% 2,1%

nezadovolen 27 6,6% 5,4% 7,7% 7,3% 11,4% 4,1% 5,1% 6,1% 8,5% 5,8% 14,8% 6,0% 6,6% 6,3%

taka-taka 105 25,5% 24,0% 27,1% 41,2% 17,1% 31,4% 20,5% 25,4% 40,0% 27,7% 18,6% 26,3% 14,8% 26,7% 36,0% 31,6% 23,8% 32,9%

zadovolen 236 57,4% 58,8% 56,0% 52,9% 68,3% 40,0% 67,1% 57,6% 60,0% 56,5% 59,3% 58,4% 48,9% 66,7% 52,0% 68,4% 58,1% 54,4%

mnogu 

zadovolen
36 8,8% 10,3% 7,2% 5,9% 7,3% 17,1% 4,1% 5,1% 8,3% 11,0% 8,9% 17,0% 6,7% 2,0% 9,3% 6,3%

ВКУПНО

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

dostapnosta na 

rezultatite od 

ispituvawata

Возраст Образование Професија Етникум

1,7%

6,6%

25,5%

57,4%

8,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : dostapnosta na rezultatite od 

ispituvawata
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
6 1,5% 2,5% ,5% 4,1% 5,1% 1,1% 2,5% 1,6% 1,1% 4,0% 1,8%

nezadovolen 30 7,3% 10,3% 4,3% 5,9% 7,3% 8,6% 15,3% 9,7% 2,5% 8,4% 3,4% 6,7% 14,0% 2,6% 8,7% 1,3%

taka-taka 75 18,2% 17,2% 19,3% 5,9% 26,8% 22,9% 12,3% 10,2% 19,4% 17,8% 18,9% 25,0% 26,7% 10,0% 16,6% 25,3%

zadovolen 255 62,0% 58,3% 65,7% 76,5% 56,1% 54,3% 75,3% 59,3% 80,0% 59,7% 65,3% 60,5% 47,7% 66,7% 68,0% 89,5% 62,3% 60,8%

mnogu 

zadovolen
45 10,9% 11,8% 10,1% 11,8% 9,8% 14,3% 8,2% 10,2% 20,0% 10,1% 11,9% 10,5% 22,7% 4,0% 7,9% 10,5% 12,7%

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : stru~nosta 

na personalot

Возраст Образование Професија

ВКУПНО

Пол

1,5%

7,3%

18,2%

62,0%

10,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : stru~nosta na personalot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
12 2,9% 3,9% 1,9% 2,4% 2,9% 4,1% 5,1% 3,2% 2,5% 3,2% 1,1% 6,7% 4,0% 3,6%

nezadovolen 15 3,6% 2,9% 4,3% 5,9% 7,3% 2,9% 5,4% 3,2% 6,8% 7,9% 3,6% 3,8%

taka-taka 107 26,0% 18,6% 33,3% 17,6% 29,3% 37,1% 9,6% 27,1% 20,0% 25,9% 27,1% 23,2% 31,8% 13,3% 24,0% 44,7% 28,3% 16,5%

zadovolen 222 54,0% 61,8% 46,4% 70,6% 46,3% 42,9% 74,0% 50,8% 60,0% 50,0% 62,7% 57,9% 45,5% 66,7% 50,0% 44,7% 51,8% 63,3%

mnogu 

zadovolen
55 13,4% 12,7% 14,0% 5,9% 14,6% 14,3% 12,3% 16,9% 20,0% 15,5% 7,6% 12,6% 14,8% 13,3% 22,0% 2,6% 12,7% 16,5%

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : uslugite 

pru`eni od strana na 

doktorite

Возраст Образование Професија Етникум

ВКУПНО

2,9% 3,6%

26,0%

54,0%

13,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : uslugite pru`eni od strana 

na doktorite
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
0 0

nezadovolen 15 3,6% 3,9% 3,4% 4,9% 5,7% 5,1% 4,7% 1,7% 3,7% 4,5% 6,7% 2,0% 3,9% 2,5%

taka-taka 67 16,3% 16,2% 16,4% 5,9% 22,0% 25,7% 4,1% 11,9% 20,0% 16,2% 16,1% 18,9% 25,0% 6,7% 12,0% 13,3% 29,1%

zadovolen 221 53,8% 52,5% 55,1% 64,7% 56,1% 37,1% 50,7% 72,9% 20,0% 56,1% 52,5% 54,7% 40,9% 40,0% 68,0% 76,3% 56,3% 43,0%

mnogu 

zadovolen
108 26,3% 27,5% 25,1% 29,4% 17,1% 31,4% 45,2% 10,2% 60,0% 23,0% 29,7% 22,6% 29,5% 46,7% 18,0% 23,7% 26,5% 25,3%

ВКУПНО

Пол Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

konzistentnosta na 

uslugite (mo`nosta za 

povtoren pregled kaj 

istiot doktor)

Возраст Образование Професија

0
3,6%

16,3%

53,8%

26,3%

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : konzistentnosta na uslugite 

(mo`nosta za povtoren pregled kaj istiot doktor)
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
0 0

nezadovolen 22 5,4% 5,9% 4,8% 11,4% 4,1% 11,9% 7,2% 1,7% 3,7% 11,4% 10,0% 4,5% 8,9%

taka-taka 69 16,8% 16,7% 16,9% 17,6% 14,6% 14,3% 16,4% 25,4% 18,7% 14,4% 22,1% 15,9% 6,7% 20,0% 15,7% 21,5%

zadovolen 248 60,3% 57,4% 63,3% 64,7% 68,3% 51,4% 67,1% 47,5% 80,0% 57,9% 63,6% 55,8% 63,6% 60,0% 50,0% 89,5% 62,0% 53,2%

mnogu 

zadovolen
72 17,5% 20,1% 15,0% 17,6% 17,1% 22,9% 12,3% 15,3% 20,0% 16,2% 20,3% 18,4% 9,1% 33,3% 20,0% 10,5% 17,8% 16,5%

ВКУПНО

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : opremata 

za dijagnostika i 

sprovedenite 

dijagnosti~ki proceduri

Возраст Образование Професија Етникум

0

5,4%

16,8%

60,3%

17,5%

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : opremata za dijagnostika i 

sprovedenite dijagnosti~ki proceduri
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
25 6,1% 5,9% 6,3% 11,8% 2,4% 2,9% 8,2% 11,9% 5,0% 9,3% 3,2% 4,5% 13,3% 14,0% 5,3% 5,4% 8,9%

nezadovolen 107 26,0% 20,1% 31,9% 23,5% 24,4% 31,4% 21,9% 27,1% 20,0% 24,5% 30,5% 28,9% 14,8% 26,7% 26,0% 36,8% 25,9% 26,6%

taka-taka 156 38,0% 42,2% 33,8% 35,3% 41,5% 28,6% 49,3% 35,6% 80,0% 39,6% 28,8% 41,1% 33,0% 33,3% 34,0% 44,7% 35,2% 49,4%

zadovolen 81 19,7% 22,5% 16,9% 17,6% 17,1% 31,4% 12,3% 15,3% 20,1% 21,2% 20,0% 25,0% 20,0% 22,0% 2,6% 23,2% 5,1%

mnogu 

zadovolen
42 10,2% 9,3% 11,1% 11,8% 14,6% 5,7% 8,2% 10,2% 10,8% 10,2% 6,8% 22,7% 6,7% 4,0% 10,5% 10,2% 10,1%

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : 

navremenosta na 

odgovorot vo vrska so 

rezultatite od 

izvr{enite pregledi

Возраст Образование Професија

ВКУПНО

Пол

6,1%

26,0%

38,0%

19,7%

10,2%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : navremenosta na odgovorot vo 

vrska so rezultatite od izvr{enite pregledi
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
15 3,6% ,5% 6,8% 5,9% 2,4% 5,7% 4,1% 3,6% 4,2% 6,3% 3,4% 4,2% 1,3%

nezadovolen 110 26,8% 17,6% 35,7% 17,6% 26,8% 34,3% 21,9% 27,1% 30,6% 21,2% 25,3% 14,8% 13,3% 24,0% 81,6% 28,0% 21,5%

taka-taka 166 40,4% 44,6% 36,2% 52,9% 34,1% 28,6% 53,4% 47,5% 80,0% 40,6% 34,7% 36,3% 52,3% 46,7% 48,0% 15,8% 42,5% 31,6%

zadovolen 75 18,2% 20,6% 15,9% 17,6% 22,0% 17,1% 12,3% 20,3% 15,8% 26,3% 18,9% 22,7% 20,0% 20,0% 16,0% 27,8%

mnogu 

zadovolen
45 10,9% 16,7% 5,3% 5,9% 14,6% 14,3% 8,2% 5,1% 20,0% 9,4% 13,6% 13,2% 6,8% 20,0% 8,0% 2,6% 9,3% 17,7%

ВКУПНО

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : dobienite 

informacii za rizikot 

na rabotnoto mesto i 

na~inite za negovo 

namaluvawe

Возраст Образование Професија Етникум

3,6%

26,8%

40,4%

18,2%

10,9%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : dobienite informacii za 

rizikot na rabotnoto mesto i na~inite za negovo namaluvawe
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
0 0

nezadovolen 24 5,8% 9,3% 2,4% 5,9% 2,4% 14,3% 5,1% 20,0% 5,0% 5,9% 4,7% 11,4% 6,7% 2,0% 2,6% 6,3% 3,8%

taka-taka 77 18,7% 12,7% 24,6% 23,5% 22,0% 11,4% 21,9% 16,9% 20,0% 20,9% 13,6% 14,2% 17,0% 26,7% 14,0% 42,1% 20,2% 12,7%

zadovolen 211 51,3% 52,0% 50,7% 58,8% 46,3% 40,0% 61,6% 62,7% 60,0% 47,8% 58,5% 51,6% 48,9% 46,7% 62,0% 47,4% 51,8% 49,4%

mnogu 

zadovolen
99 24,1% 26,0% 22,2% 11,8% 29,3% 34,3% 16,4% 15,3% 26,3% 22,0% 29,5% 22,7% 20,0% 22,0% 7,9% 21,7% 34,2%

ВКУПНО

Пол Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : pristapot 

do ovlastenata 

zdravstvena ustanova po 

medicina na trudot

Возраст Образование Професија

0

5,8%

18,7%

51,3%

24,1%

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : pristapot do ovlastenata 

zdravstvena ustanova po medicina na trudot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
6 1,5% 2,9% 11,8% ,4% 4,2% 3,2% 1,5% 1,3%

nezadovolen 80 19,5% 15,2% 23,7% 23,5% 22,0% 17,1% 9,6% 27,1% 21,9% 16,1% 16,3% 12,5% 20,0% 16,0% 55,3% 23,5% 2,5%

taka-taka 150 36,5% 44,1% 29,0% 35,3% 39,0% 28,6% 53,4% 25,4% 60,0% 32,4% 43,2% 41,1% 34,1% 40,0% 34,0% 18,4% 34,6% 44,3%

zadovolen 150 36,5% 37,7% 35,3% 23,5% 34,1% 42,9% 32,9% 45,8% 40,0% 39,9% 28,0% 36,3% 43,2% 26,7% 48,0% 18,4% 32,8% 51,9%

mnogu 

zadovolen
25 6,1% 2,9% 9,2% 5,9% 4,9% 11,4% 4,1% 1,7% 5,4% 8,5% 3,2% 10,2% 13,3% 2,0% 7,9% 7,5%

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : uslovite i 

udobnosta vo ~ekalnata

Возраст Образование Професија Етникум

ВКУПНО

Пол

1,5%

19,5%

36,5% 36,5%

6,1%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : uslovite i udobnosta vo 

~ekalnata
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
7 1,7% 1,5% 1,9% 5,9% 2,4% 1,7% 1,8% 1,7% 3,2% 2,0% 2,1%

nezadovolen 50 12,2% 5,9% 18,4% 11,8% 19,5% 8,6% 1,4% 16,9% 12,9% 11,9% 10,5% 8,0% 6,7% 12,0% 36,8% 14,2% 3,8%

taka-taka 195 47,4% 53,4% 41,5% 58,8% 46,3% 31,4% 69,9% 40,7% 60,0% 49,6% 40,7% 47,9% 40,9% 53,3% 42,0% 60,5% 48,5% 43,0%

zadovolen 102 24,8% 27,0% 22,7% 17,6% 17,1% 40,0% 16,4% 30,5% 20,0% 22,3% 31,4% 25,8% 33,0% 20,0% 30,0% 22,3% 35,4%

mnogu 

zadovolen
57 13,9% 12,3% 15,5% 5,9% 14,6% 20,0% 12,3% 10,2% 20,0% 13,3% 14,4% 12,6% 18,2% 20,0% 14,0% 2,6% 13,0% 17,7%

Етникум

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : higienata 

vo zdravstvenata 

ustanova

Возраст Образование Професија

ВКУПНО

Пол

1,7%

12,2%

47,4%

24,8%

13,9%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : higienata vo zdravstvenata 

ustanova
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

mnogu 

nezadovolen
0 0

nezadovolen 7 1,7% 1,5% 1,9% 2,9% 4,1% 1,7% ,7% 4,2% 6,8% 2,0% 2,1%

taka-taka 191 46,5% 38,2% 54,6% 41,2% 61,0% 51,4% 26,0% 37,3% 20,0% 48,9% 44,1% 42,6% 51,1% 53,3% 30,0% 68,4% 48,8% 36,7%

zadovolen 192 46,7% 52,0% 41,5% 58,8% 34,1% 42,9% 65,8% 45,8% 80,0% 44,2% 48,3% 51,6% 37,5% 46,7% 56,0% 31,6% 43,7% 59,5%

mnogu 

zadovolen
21 5,1% 8,3% 1,9% 4,9% 2,9% 4,1% 15,3% 6,1% 3,4% 5,8% 4,5% 12,0% 5,4% 3,8%

ВКУПНО

Пол

Ve molime ozna~ete go vo 

va{eto zadovolstvo so 

ocena od 1  do 5  od 

slednite raboti vo odnos 

na pregledot : Op{to 

zemeno, kolku ste 

zadovolni od ovlastenata 

zdravstvena ustanova po 

medicina na trudot

Возраст Образование Професија Етникум

0
1,7%

46,5% 46,7%

5,1%

0

0,05

0,1

0,15

0,2

0,25

0,3

0,35

0,4

0,45

0,5

mnogu nezadovolen nezadovolen taka-taka zadovolen mnogu zadovolen

Ve molime ozna~ete go vo va{eto zadovolstvo so ocena od 1  do 5  od 
slednite raboti vo odnos na pregledot : Op{to zemeno, kolku ste 

zadovolni od ovlastenata zdravstvena ustanova po medicina na trudot
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ma{ki `enski
do 29 

godini

od 30 do 

39 

godini

od 40 do 

49 

godini

od 50 do 

59 

godini

nad 60 

godini
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vrabote

n 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

Penzion

er

Nevrabo

ten

Makedon

ec
Albanec

Da 90 21,9% 26,0% 17,9% 29,4% 12,2% 14,3% 49,3% 15,3% 60,0% 16,9% 28,8% 22,6% 21,6% 33,3% 22,0% 5,3% 21,7% 22,8%

Ne 269 65,5% 60,3% 70,5% 70,6% 68,3% 71,4% 46,6% 67,8% 20,0% 71,6% 56,8% 66,8% 62,5% 46,7% 60,0% 94,7% 66,0% 63,3%

Nema 

odgovor
52 12,7% 13,7% 11,6% 19,5% 14,3% 4,1% 16,9% 20,0% 11,5% 14,4% 10,5% 15,9% 20,0% 18,0% 12,3% 13,9%

ВКУПНО

Пол Етникум

Dali vo tekot na 

posetata na 

zdravstvenata ustanova, 

diskutiravte so lekarite  

za problemite povrzani 

so rabotata i rabotnata 

sredina?

Возраст Образование Професија

21,9%

65,5%

12,7%

Dali vo tekot na posetata na zdravstvenata ustanova, 
diskutiravte so lekarite  za problemite povrzani so rabotata 

i rabotnata sredina?

Da

Ne

Nema odgovor
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